

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:5001-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Legnica: Olej napędowy
2019/S 004-005001**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 232-529793)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Legnickie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.
390081536
ul. Nowodworska 60
Legnica
59-220
Polska
Osoba do kontaktów: ul. Nowodworska 60, 59-220 Legnica
Tel.: +48 768566350
E-mail: przetargi@lpgk.pl
Kod NUTS: PL51

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/lpgk>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
„Sukcesywna dostawa paliw ciekłych na potrzeby LPGK Sp. z o.o. z podziałem na części”
Numer referencyjny: NZP/TO/TZZ/13/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
09134100
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę paliw ciekłych na potrzeby LPGK Sp. z o.o. 2. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych na poszczególne części zamówienia. Wykonawca może złożyć ofertę na jedną lub wszystkie części zamówienia. 3. Część nr 1 zamówienia – „Sukcesywna dostawa benzyny silnikowej bezołowiowej Pb-95 oraz olejów napędowych dla pojazdów i sprzętu Zamawiającego”. Rodzaj i ilość paliwa stanowiącego przedmiot zamówienia (w okresie 48 miesięcy): 1) Benzyna silnikowa bezołowiowa Pb-95

- 16 060 litrów, 2) Olej napędowy „standardowy” - 650 672 litrów, 3) Olej napędowy „o lepszych parametrach niskotemperaturowych” - 2 350 litrów. 4. Część nr 2 zamówienia - „Sukcesywna dostawa oleju napędowego do będących własnością Wykonawcy zbiorników zlokalizowanych na terenie Zakładu Zagospodarowania Odpadów”. Przewidywana ilość paliwa jaką Wykonawca dostarczy Zamawiającemu w okresie obowiązywania umowy (48 miesięcy) wynosi 500 000 litrów.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/01/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 232-529793](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 09/01/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 11/01/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 09/03/2019

Powinno być:

Data: 11/03/2019

Numer sekcji: IV.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 09/01/2019

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 11/01/2019

Czas lokalny: 09:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: